

Linije gde je radio na skici je prikazao liniju na Aišniku prema Stojčevcu na kojoj je prikazao da od Aišnika do isturenog komandnog mesta nalazi se 20 natkrivenih bajti, u svakoj se nalaze po 3 /tri/ vojnika. Sve bajte su spojene tranšejom. Od IKM prema Stojčevcu nije mu poznat raspored i broj bajti kao i broj vojnika koje zaposedaju. Skica ovog dela je prilog Službene zabeleške.

U vezi sa položajima od Doma kulture do "Famos"-a takodje je iste prikazao na zajedničkoj skici sa drugim izbeglim a poznato mu je da na samom ulazu u "Famos" niže Lasice ima zamaskiran BST.

Nakon izvršenog genocida nad srpskim narodom u Bradini, jedan Srbin je doveden u Hrasnicu, čije podatke Grahovac ne zna. Zatvoren je u svlačionicu stadiona "Famos", gde je dolazio muslimanski narod, pljuvao ga kroz rešetke, vredjao, maltretirao, udarao raznim predmetima kroz rešetke i jednog dana ĐULIMAN ĐEMO je iz pištolja ubio Srblina iz Bradine u toj svlačionici a Grahovac je bio prisutan i gledao. Gde je sanranjen, njemu nije poznato.

ŠARIĆ ENES, upravnik bolnice u Hrasnici i njegova supruga DŽANA imaju veliku podršku od K-danta 4.mtbr. PLJEVLJAK FIKRETA i rade isključivo po njegovim naredjenjima. Nemilosrdni su prema Srbima koji zatraže lekarsku pomoć od njih tako da im ne pružaju nikakvu pomoć nego ljude - Srbe čak sa temperaturom od 39° šalju bez ikakve pomoći na najteže fizičke poslove.

Grahovac dalje navodi da je početkom januara 1994.godine na Koterinim čairima završen Školski centar za obuku vojske i to: 3 barake dužine od oko 5 m, ukopani su u zemlju za oko 1 m koje su natkrivene porezanom gradjom a zatim zaštićenje od prokišnjavanjem i zamaskirane slojem zemlje debljine desetak centimetara u koje su smeštene učionice i drugi prostorije za obuku. U neposrednoj blizini napravljen je i poligon za gađanje i na tim područjima se vrši 15-odnevna obuka muslimana.

Grahovac dalje navodi da je saznao od KOVAČEVIĆ IRENE (Hrvatice udata za Srbina) da su pre izvesnog vremena muslimani iz Hrasnice tražili saglasnost od HVO Kiseljak da iz Kiseljaka izvrše napad na srpske položaje prema Rakovici a u isto vreme su nameravali da izvrše napad iz Hrasnice i Kolenije i na taj način da zauzmu Ili-džu. Ovaj njihov zahtev HVO Kiseljaka je navodno odbio i zbog toga su dosta zategnuti odnosi između te dve strane. Ovaj podatak, prema kazivanju Grahovca, najverovatnije da je Irena dobila od fratra koji svake subete dolazi u Hrasnicu i drži misu Hrvatima a Irena redovno posećuje misu pa da je tom prilikom fratar pripoveda.

Skica linije na Aišniku i Beloj kosi je sastavni deo ove zabeleške.

PODNEŠILAC ZABELEŠKE

Lazar Đabarčić